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PrEzentul raport cuprinde
satisfactioi pacientilor, utilizbte in
Eforie Nord,

EFORIE NORD

Ftx024lr174fi17,
E-nrai I secretari at@efosan,ro

Vizat

RAPORT PRIVIND
ALUAREA SATISFACTIEI PACIENTILOR

LUNA Marrie 2021

chestionarele prelucrate au fost destinate pacientilor internati scRMFB Eforie Nord.

Raportul este structurat in felul urmator:
- prelucrarea datelor in format tabelara
- concluzii * procentaj pacienti/foarte nemultumiti,nemultumiti,multumiti,foarte multumiti- sugestii

Rdspunsurile sunt prelucrate In ordinea tntrebarilor din chestionarele de satisfactie,TOTAL chestlonare de satisfactio ale pacientttoi 1ni"il;ii-;in $cRMFB Eforie Nordcolsctate:
Perioada SPITAL
Martie 2021

Ateea SpecialA nr,l, Tel. 024l/241092,
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prelucrarea datelor obtinute din chestionarele de evaluare a
Spitalut Gtinic de Recuperare Medicind iiitci 9i gaf;ilogte
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2.

3.

:,ar uv ItrurtPIIl.!r, sunlqll qga.qrorentlrt spltnlului ?
Foarte nemultumit
Nemultumit

Multurnit
Foarte;rrlt

Cat de nrultt

Foarte nemuliurnit--
%

Nemulturnii

I 3,A3 %

ll 33,33 a/o

21 63,64 yo

7 6,25 oA

0

Foafte multumit %

cat de multunuif sumtet! qre cn"rr'*tenie, fierr.ierie si efeetc]e dixr
spital ?

Foarte nernuiiurn[
Nermultum %
N4ultumit
Foarte rnultuniit 

_..--

2 6,25 yo

28 B?"5 0

I 3,03 yo

1 3,A3 o/a

1 21,21 yo

24 72,73 Yo

Multumit



4. Cat de multumit sunteti de masa primita si distributia acesteia
in perioada inernarii

Foarte nemultumit a
J 9.09 %

Nemultumit 2 6,060A
Multumit 1l 33.33 %
Foarte multumit l7 5l,52Yo

5. Cat de multumit sunteti de conditiile de cazare pe perioada
internarii?
Foarte nemultumit I 3.13 %
Nemultumit
Multumit 8 25%
Foarte nemultumit Z3 71.87 %

6. A fost nevoie sa cumparati medicamente sau alte materiale
sanitare?
Da 4 13,33 yo

Nu 26 86.67 %

7. Cat de multumit sunteti de activitatea si implicarea
asistentelor medicale?
Foarte nemultumit J t0%
Nemultumit
Multumit J 10%
Foarte multumit 24 80%

8. Ati primit explicatii clare cu privire Ia diagnostic si
tratamente?
Da 32 96,97 0

Nu I 3,03 Yo

9. Dumneavoastra ati reveni sau ati recomanda unei
persoane apropiate sa se trateze la acest spital?
Da ^aJJ 100%
Nu

10. Cat de multumit sunteti de masurile de prevenire
si combatere a infectiei cu SARS CoV-2 (coronavirus) din
spital?
Foarte nemultumit 2 6.25 %
Nemultumit
Multumit 7 21,88%
Foarte multumit 23 71,87 yo



lr Ati fost informat cu privire la regulile de igiena din spitat
?

Da JJ 100%
Nu 0

t2, Ati fost informat cu privire la regulile de comportament
in spital? _,_
Da JJ t00%
Nu 0

13. Cunossteti faptul ca putcti sesiza prin Consiliul de
Etica al spitalului orice fapta care incalca etica sau
deontologia medicala(atitudine,lipsa de
profesionalism,conditionarea actului medicaloalte incslcari
ale drerrturilqr pacientilor) ?

Da 32 96,97 yo

Nu I 3,03 o

14. Cat de multumit sunteti de serviciile medicale oferite ds
Spital?
Foarte nemultumit 2 6,45 oh

Nemultumit 0
Multumit 5 16,13 o/o

Foarte multurnit 24 77,42 o

SUGESTII: Sa se poata efeetua bai namol si bazin, hrana mai divesificata,curatenia
cu mai multa responsabilitate, lenjerie pe marimea pilotelor.

Intocmit,
lorgu Elena


